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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTITRES DE JUNIO DE DOS MIL
VEINTIDOS

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintitres días del mes de junio de dos mil veintidos a las nueve
horas y cincuenta y siete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, antes de proceder con la asistencia.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES QUINCE DE JUNIO DE 2022.
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3º CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN DE
PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON CÓDIGO
CATASTRAL # 4-355-0-0-6, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR ELEUTERIO ALFONSO
CÓRDOVA LÓPEZ, SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO SEGUNDO DEL CANTÓN
DAULE.

4° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL MEMORANDO # GADIMCD-ALC-WC-0096-
2022-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, ALCALDE DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del primer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR
del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden
del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto señora
Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES QUINCE DE JUNIO DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta
moción es apoyada por Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón
presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación el 25 de Junio estamos por
conmemorar una fecha histórica en la que celebramos 198 años de la Cantonización Gran
Colombiana de la Capital Arrocera, posterior a la Sesión de Concejo nos dirigimos al
auditorio municipal, a conmemorar esta fecha cívica, seguir trabajando por Daule, esta
ciudad que nos ha visto nacer y crecer y seguir trabajando por el progreso de la ciudad A
FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del segundo punto del
orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del segundo punto del orden
del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días señor Alcalde, A FAVOR del segundo
punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del
orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER, ANALIZAR Y RESOLVER RESPECTO DE LA EXTINCIÓN
DE PATRIMONIO FAMILIAR CONSTITUIDO SOBRE EL PREDIO SIGNADO CON
CÓDIGO CATASTRAL # 4-355-0-0-6, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR ELEUTERIO
ALFONSO CÓRDOVA LÓPEZ, SOLICITADO POR EL NOTARIO PÚBLICO SEGUNDO
DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales una vez que ha sido
puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Municipal, el tercer punto del orden del día de
parte de la señora Secretaria, propongo y elevo a moción sea aprobado.  Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del tercer punto del orden del
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día; SALAZAR CHAGUAY GINA, con la petición suscrita por el señor Notario Segundo del
Cantón  Daule, Doctor Paco Ramiro Ibarra y con los documentos aparejados a esta Sesión
de Concejo A FAVOR del tercer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
A FAVOR del tercer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del
tercer punto del orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO AL MEMORANDO # GADIMCD-
ALC-WC-0096-2022-M, SUSCRITO POR EL DOCTOR WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, ALCALDE DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeras y compañeros Concejales, antes de proponer el cuarto punto del orden del día
quiero rendir mi homenaje por los 198 años de Cantonización Gran Colombiana a nuestro
Daule querido, Daule de personajes históricos, como: Juan Bautista Aguirre, Cornelio
Vernaza, Emiliano Caicedo Marcos, Etelvina Carbo Plaza y un sinnúmero de personajes que
estuvieron en la historia de este rico Daule, en mis manos tengo la comunicación presentada
por el Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde quien solicita licencia en comisión de
servicios desde el día martes 28 de junio al viernes 01 de julio para asistir a la Edición
2022 del Curso Superior de Especialistas en Derecho Público y Gestión de Gobierno,
avalado por la Universidad Salamanca, en la Ciudad de Madrid, en virtud de que ha sido
invitado como ponente y padrino de honor del curso en mención y se adjunta la invitación,
por ello propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día que
acabo de mencionar compañeros.  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el último punto del orden del día también
me sumo a las felicitaciones en esta fecha tan importante como es el 25 de Junio en que se
celebra la Cantonización Gran Colombiana, 198 años de vida política y resaltar tantos
hombres como mujeres valiosas de nuestro cantón, a través del tiempo han tenido un
significativo ejemplo para las nuevas generaciones, con esto mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, sabemos que el 25 de Junio de 1824 se cumplen los 198 años de la
Cantonización Gran Colombiana, gracias a Daule por haberme acogido hace más de treinta y
dos años para mí es muy valioso ser parte de este Concejo, estoy muy agradecido con Dios
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por ser parte de este lindo cantón, así que cómo no felicitarlo en este año, que cada uno de
los dauleños nos sintamos orgullosos de ser parte de este cantón, felicitar al señor Alcalde
por sus continuos aprendizajes, es importante tener la oportunidad de ir más allá, que Dios
lo guarde lo lleve y traiga con felicidad para continuar con el trabajo que juntos hemos
tomado la decisión de llevar a Daule al sitial que se merece, mi votación A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación dar gracias a Dios por los 198 años de
Cantonización de la Gran Colombia, fecha muy especial para los dauleños, que vengan más
obras para el cantón, que el Alcalde adquiera más conocimientos cada día, guiado por Dios,
la labor de Alcalde no es fácil pero con la ayuda de Dios si se puede y con respecto al punto
A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, loor a Daule en esta fecha histórica trascendental para la
Capital Arrocera del Ecuador, felicitar al señor Alcalde por estar invitado como ponente y
padrino de honor al Curso de Especialistas en Derecho Público y Gestión de Gobierno,
desearle un feliz viaje, felicitaciones en la ponencia que vaya a realizar en dichas ciudades
y un buen retorno A FAVOR del punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, que tenga buen
viaje Doctor, siga preparándose para el bienestar del cantón A FAVOR; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación hoy vamos a sesionar de manera especial rindiendo
tributo a una fecha histórica como es el 25 de Junio de 1824, son 198 años el cual significa
que tenemos que continuar trabajando por el beneficio del cantón Daule, por esos hombres
y mujeres que esperan mejores días, más allá que actualmente estamos viviendo momentos
difíciles como país pero con la bendición de Dios, el trabajo fecundo de hombres y mujeres
y siempre anteponiendo el tricolor nacional espero vayamos superando en el menor tiempo
posible, el hombre siempre tiene que estar capacitándose para poner y dar lo mejor, me
sumo a las felicitaciones y deseos de mis compañeros que el señor Alcalde en este viaje se
siga capacitando y que esos conocimientos los traiga para seguir trabajando por este
terruño que nos ha visto nacer y donde muchos vamos a descansar el día de nuestra
partida, viva Daule y a seguir trabajando por la Capital Arrocera de los Ecuatorianos, con
estas expresiones señora Secretaria A FAVOR del cuarto punto del orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, antes de mi votación así mismo me sumo a las felicitaciones
para nuestro querido Cantón por cumplir los 198 años de la expedición de la Primera Ley de
División Territorial en el Gobierno de la Gran Colombia, con relación del punto a tratarse A
FAVOR y que tenga un buen viaje Doctor; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR el 25 de
Junio se conmemora un año más de Cantonización Gran Colombiana, 198 años loor a nuestra
tierra, hombres y mujeres, ciudadanos que han cumplido roles importantísimos y han sido
parte de ese hito que conforma la historia del cantón, esperemos que los que estamos aquí
podamos convertirnos con el tiempo en parte de esa buena historia del cantón, que
marquemos hitos históricos en beneficio de la ciudadanía del cantón, felicitaciones a toda
esa gente luchadora y aguerrida, en cuanto al punto señor Alcalde excelente viaje, mi voto
A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, loor a Daule en sus 198 años de Cantonización Gran Colombiana, en esta
administración municipal hemos priorizado al bien más preciado de Daule, su gente, dauleño
trabajador, solidario, responsable, cumplidor de la ley y justamente con ustedes estamos
consiguiendo el nuevo Daule A FAVOR.
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Siendo las diez horas y trece minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves veintitres de junio de dos mil veintidos, el señor
Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


